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Charity Antiques & Collectables Auction, 28th Aug, 2025 10:00

A 1960s Murano glass vase, 35cm high, heavy with blue wavy rim, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

A collection of ceramics, including two part glazed stoneware Chinese Shiwan ginger jars, a Chinese blue and
white porcelain double gourd vase, a Chinese Republic period cabbage leaf bowl, three carved hardwood
stands, three English pottery blue and white jars, As Found, and a pair of Mason's Ironstone plates, Please do
not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£20-30

A collection of mainly British glass, including a set of six nice handblown Sherry glasses and more, Please do
not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

A collection of silver plated items, including a flatware and cutlery, a thistle cruet set, a quantity of ashtrays and
more, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£20-30

Five Victorian Staffordshire pottery spaniels, largest 34cm high, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£20-30

A pair of late Victorian or Edwardian cut glass table lustres, with light fittings and shades, 40cm high, Please do
not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£20-30

Five items of Lladro and Nao porcelain, the couple on sofa has damage to her foot and the dog also damaged,
Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity
and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A collection of religious and other ceramics and works of art, As Found, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Eight Victorian Religious glass prints in frames, As Found, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Four Commemorative porcelain items, including a pair of Royal Worcester shipping plates, a Bristol Exhibition
goblet and a Silver Jubilee goblet, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Four cut glass table lustres, one with nice carved shell candle clip on shade, tallest 30 cm, As Found, Please do
not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£20-30

A set of Grindon studio pottery dishes, bowls and jugs, As Found, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20
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Charity Antiques & Collectables Auction, 28th Aug, 2025 10:00

Three paintings, one in a nice thick elaborate gilt frame, 35cm by 40cm, oil on canvas of lake and mountain
scene, and two Dutch winter landscapes (3), Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£20-30

A set of six glass tankards, together with a pair of cut glass candlesticks, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£20-30

A group of eight Royal Doulton and other pottery character and Toby style jugs, As Found, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Three bottles of 1980s and 1990s French red wine, and a group of vintage wine labels mounted on paper,
Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity
and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A collection of Royal Doulton and other figurines, including a box of porcelain and other thimbles, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A pair of Dresden porcelain figural candlesticks and spill vases, 19cm high with mark to base possibly by
Rosenthal (2), Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on
behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A set of four Spode plates together with a matching dish and a another with armorial, largest 28cm wide, As
Found, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A group of ceramics, including a large Art Deco T.F & S Seville bowl, six various plates, a tile and more, Please
do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

A Royal Crown Derby porcelain paperweight, in the form of a badger, 11cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A mixed lot, including an ice bucket, two glass domes and stands, a clock, a resin Chinese group, a Martin
Homer stoneware jug, and more, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A vintage carved hardbook folding book stand, 39cm, Please do not request condition reports for this lot or lots
in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A restored Middle Eastern pottery vase, 15cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

A collection of studio and other ceramics, 22 pieces in total, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20
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An assortment of mostly English ceramics, including cat teapot, cups/saucers, figurines, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A selection of glassware, including a biscuit barrel on stand, crystal goblet, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A collection of mostly English ceramics, including an attractive Staffordshire centrepiece dish, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A set of six Herend porcelain soup bowls with saucers, fruit and floral design, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

An assortment of ceramics, including egg cups in holder, candlestick, jug, some damage, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A pair of pottery cockerels, Portuguese made - tallest 35cm, Please do not request condition reports for this lot
or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

A collection of ceramics, large charger (52cm), oval platter, three tureens, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A collection of Spanish porcelain, to include Lladro, Nao and Zaphir pieces (8), Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

An assortment of ceramics and pottery, including Royal Worcester pieces (2), Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A good collection of crested china, some pieces by Goss - also some Halcyon Days enamel items, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

An assortment of English ceramics, includes Wedgwood dish, vases - some pieces with damage, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A mixture of English porcelain, to include 2 covered tureens, majolica dish, Derby cups & saucers, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20
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Charity Antiques & Collectables Auction, 28th Aug, 2025 10:00

A large collection of china and nine tiles, includes plates and bowls by Foley, Bloor and more, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A Murano multi-coloured glass figure of a clown height 36cm, Please do not request condition reports for this lot
or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person
£10-20

A pair of avian wall pockets in wood and mother-of-pearl 26cm, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20

Icon depicting Holy Mother and Christ brass and wood - height 14cm, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Oriental brass bell and carved wooden stand height 45cm, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Elton John Sothebys sale catalogues 1988 4 volumes, Please do not request condition reports for this lot or lots
in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Andy Warhol Sothebys sale catalogues 1988 6 volumes, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Assorted Sothebys book and catalogues 3 items, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Parker pens, crowns, seal Parker '17' 3 piece set, plus Parker '51' fountain pen, and an assortment of
commemorative crowns, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

An assortment of plated cutlery, including a Dunhill lighter, watches and pens, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

An assortment of glassware including a fisherman's float, lidded tankard, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

An assortment of clocks including a Smiths travel clock in pigskin case, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

An assortment of stoneware items including pieces by Elizabeth Aylmer, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20
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Three items of Spanish ceramics including Nao and Levantina - tallest 47cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Six ceramic items including Staffordshire pieces, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Barometer by Comitti height 98 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as
we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

An assortment of Nao pieces tallest 27 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Japanese style ceramic table lamp base height 47 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots
in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Masons ironstone table lamp with shade base height 35 cm, Please do not request condition reports for this lot
or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Four cut glass goblets height 16 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as
we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Two Paisley-style wool shawls probably of Indian manufacture, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20

Assortment of jewellery to include cufflinks, bangle, bracelet, rings, brooch, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Assortment of cosmetic jewellery to include, watches, necklaces etc, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Assortment of animal figurines including dogs, pigs, birds plus a ceramic ormolu mounted dish, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Five pictorial items to include two Limoges winter scenes, two icons, framed silver dollar and bill, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Royal Albert 'Old Country Roses' china including teapot, cups & saucers, sugar bowl, milk jug, large plates,
Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity
and we would like you to come and view the lot in person

£10-20
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Binoculars x 3 plus Bush cassette player to include Omiya 8 x 40 binocs in case plus folding theatre glasses,
Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity
and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Large collection of Tremar stoneware figures including a toad, cars, ships, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Swarovski galleon (9cm high) in tatty box includes a complementary glass stand, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Tin snuff box with image of Wellington hand painted - 8 x 5 cm, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20

Adjustable gout stool and a footstool footstool has an integral spittoon, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

An eclectic collection of items including shells, cutlery, figurines, a Florence sleeping baby in box, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Large pewter meat charger and silver plated kettle on warmer stand charger 62 cm wide including handles,
Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity
and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Japanese hand painted scroll - mythical creature signed - ex-Christies lot - in wooden box, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Four Royal Doulton items pair matching vases 26 cm high, plus two jugs, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Miniature carriage clock with key - not tested, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Liberty 'Tudric' pewter hot water jug and a milk jug water jug 19 cm high - ebony handle and finial, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Decorative French ceramic table lamp depicting two young figures on a bench - with shade - 36 cm high, Please
do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

Middle eastern hand beaten copper jug with lid, height 30 cm, Please do not request condition reports for this lot
or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person
£10-20
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Three walking sticks including an antler 'V' hold thumb stick - 133 cm high, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Extendable brass fender 146 cm x 36 cm (unextended), Please do not request condition reports for this lot or lots
in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Assortment of porcelain items including Limoges, Dresden, Austrian, English and American, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Resin sculpture 'Enrico’ by Virginia Venning overall height with wooden plinth 37 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Victorian naval hat tin box painted black likely for a senior officer - paint peeling/fading - faint monogram on base
- 50 cm wide, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on
behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Assortment of porcelain items and two Wedgwood jasperware quartz clocks including Lladro, Royal Winton,
Royal Worcester pieces, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Mixed lot of assorted items including small (probably postal) scales with weights also a bone fan, cigarette box,
medicine glass in box, a pipe etc, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Small German longcase quartz clock overall height 90 cm, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Three vintage cream telephones and a set of four internal house phones - one a Bakelite example Vidor radio is
housed in a case, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on
behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Contemporary ebonised flower vase stand with nine inset glass test tubes for floral display - overall height 95
cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A large collection of brass fireside items including screens, fireguard, companion sets, buckets, tongs etc plus
three vintage glass soda syphons, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Mixed brass lot including pair of andirons, trivets, a galleried book rest and bellows wooden book rest is 42 cm x
19 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20
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Five African facial sculptures in stone, resin etc height of tallest item 35 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A large collection of Art Nouveau tiles forming a frieze a mix of plain and patterned/coloured and border tiles a
number retaining old cement backing - several with crazing, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

Autographed English cricket team jersey (large) plus other sporting items including 1966 World Cup brochure
plus 2007 cup final programme, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

An eclectic assortment of items including a book published in 1824 appertaining to 'Organic remains contained in
caves, fissures and diluvial gravel' by the Rev W Buckland Also a stamp album, old postcards, photographic
glass negatives etc, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it
on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Two occasional wood tables including a drop-leaf - both tables approx 48 cm in height, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A mixed wood Windsor-style chair 92 cm high at back, Please do not request condition reports for this lot or lots
in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Two items of decorative porcelain an Aynsley floral vase and a ginger jar - height of vase 22 cm, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Eight Vianne Art Deco frosted glass lamp shades Overall height 15 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

A collection of nine hats including a Panama from Herbert Johnson, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

(ar) Two enamel tile paintings by H Elvin one is framed - both approx 30 cm square, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A watercolour study of a sculpture ¢ 1960 25 cm x 35 cm, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

(ar) A signed watercolour of Crags in Langdale by Gordon Dale 18 cm x 27cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20
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(ar) A signed oil painting on linen by L Preston dated 1949 - unframed - 32 cm x 38 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A watercolour illegibly signed possibly a Dorset coastal scene - 24 cm x 54 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A decorative/modern picture frame gilt/distressed finish - 78 cm x 87 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

A decorative/modern picture frame gilt finish with Spanish gallery label to reverse - 64 cm x 74 cm, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A large watercolour illegibly signed possibly a Dorset coastal scene - 38 cm x 55 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A pair of framed vintage tribal decorations on printed paper tallest frame 112 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

British school oil on canvas depicting nautical seascape 50 cm x 75 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Pair watercolours signed Kings-Gray dated 1907 of rural scenes 18 cm x 26 cm - one with cracked glass, Please
do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Russian limited edition signed print 10/50 dated 1992 - 24 cm x 33 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

(ar) A limited edition lithograph 20/40 of fisherman in rowing boat signed Olga Grimsmo Nilsen - dated 1990's -
21 cm x 29 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on
behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Signed oil painting of suburban back gardens 39 cm x 49 cm - in style of Carel Weight, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Late 19 century watercolour of Loch Lomond signed by Ralph Morley - 26 cm x 43 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20
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(ar) Large signed watercolour by J H Partridge of a Scottish landscape 41 cm x 58 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Oil painting on canvas signed by William Langley titled 'A riverside picnic' 51 cm x 77 cm, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Watercolour of Tudor House Wrekin College signed by A Houghton - 26 cm x 36 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Print of ruins of Thornton College Lincs dated 1726 19 cm x 37 cm, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

(ar) A drypoint etching of a Bulgarian peasant by George Bain - 20 cm x 27 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Signed pair of watercolours depicting harbour scenes 20 cm x 39 cm - frames a little distressed, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

Pair of oriental tapestries in intricate carved wood frames 10 cm x 50 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

(ar) Watercolour of Hammersmith Bridge by Howard Pedraza dated 1997 26 cm x 36 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Four silhouettes by Alane ¢ 1996 8 cm x 12 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in
this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

(ar) Watercolour 'Head of the Loch' by Copley Fielding 22 cm x 35 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

(ar) Watercolour of foxhounds and an MFH 24 cm x 36 cm, Please do not request condition reports for this lot or
lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person

£10-20

(ar) Watercolour of ruins of Oystermouth castle 19 cm x 36 cm, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20

(ar) Signed pair of watercolours depicting fishing scenes by R Macauley 20 cm x 36 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20
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(ar) Signed watercolour of deer in woodland glade 19 cm x 29 cm, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Signed watercolour dated 1906 of cattle and hens in a byre 22 cm x 29 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

Signed and dated watercolour of shepherd and sheep 21 cm x 34 cm, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

A charcoal sketch of a young woman 39 cm x 51 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in
this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Engraving of Shoreham harbour by William Daniell RA published by the artist 1823 17 cm x 21 cm, Please do
not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Watercolour sketch of a church by Philip le Bas 27 cm x 37 cm, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

Pair of unframed watercolours of farmyard scenes by Arthur Foord-Hughes larger 16 cm x 24 cm, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Photograph of Buckingham Palace Stakes, Ascot, Sep 1968 19 cm x 25 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

Framed 18th century engraving by John Simon 25 cm x 34 cm, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20

(ar) Large oil painting of Zenobia Queen of Palmyra, 20th century school 78 cm x 106 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

(ar) A metal cast, possibly lead, of Virgin Mother and child Jesus 22 cm x 42 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A mixed collection of various oil paintings - one framed largest 46 cm x 57 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

(ar) A mixed group of three paintings - the oil unframed largest 33 cm x 43 cm, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20
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(ar) Limited edition litho print - 60/100 - after Marcel Janco - dated 1968 36 cm x 51 cm, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A modern canteen of cutlery by Cooper Ludlam silver plated, Please do not request condition reports for this lot
or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in
person
£10-20

A miscellaneous lot including two Victorian coach lamps, two shoe lasts, flat iron and trivet height of lamps 44
cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Three Royal Worcester figurines tallest 19 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

A mixed selection of 16 ceramic figurines including pieces by Goedel, Royal Doulton tallest piece 20 cm, Please
do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

A large selection of ceramic items including a damaged Carlton ware vase, three miniature Toby jugs etc tallest
item a two handled vase 23 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Pair of oriental style tapestries 30 cm x 41 cm, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Two vintage Smiths pocket watches and another modern example, also with two pocket watch stands, the full
hunter pocket watch in a box and marked Ebma with 15 ruby movement, running well, Please do not request
condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you
to come and view the lot in person

£10-20

A George V period cut glass inkwell with silver hinged cover, together with a small purse and a set of small forks
and a larger serving spoon, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A small collection of jewellery and hardstones, including two small red stones in a plastic bag marked ruby, a
tiger's eye pendant, several loose hardstones, several rosary necklaces, a turquoise bead necklace and an
interesting carved wooden flower brooch with silver mounts in a box marked Braybrook & Britten, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20

A small pendant, 1.4g, in gold coloured metal and with small clear stones, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£20-30

A 9ct gold and lapis lazuli signet ring, 3.1g and size L, hallmarked, Please do not request condition reports for
this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£40-60
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A gold and blue stone dress ring, 4.8g and size M, not hallmarked but appears to be 14ct gold and the stone
may be paste as chipped to one side, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as
we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£40-60

A small modern white 9ct gold and diamond heart shaped pendant, 0.5g and 9mm, sold with a damaged white
9ct gold chain, 1.5¢g (2), Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling
it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£30-50

A modern silver and semi-precious stone pendant, 7.7g and 4cm high, sold with a chain necklace with loop
pendant, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of
a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Marius Jensen Hindevad (1885-1977), oil on canvas, Landscape with Trees, 55cm by 73cm, with
monogram, in gilt frame, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Two portraits, one a watercolour of a young lady by J.V. Grieve, frame size 63cm by 53cm, together with a
pastel and charcoal of a boy with a pussy cat by Mary Dewing SGA (2), Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

(ar) Ros Green, pastel and charcoal bust of a lady on paper, Study in Terracotta, 31cm by 21cm, in mount and
framed, label to reverse, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A modern wooden rifle carry case, with fitted interior, possibly homemade, Please do not request condition
reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come
and view the lot in person

£10-20

A mixed group of cameras, including an Minolta Dynax 7000i SLR camera, Minolta AF 35-105mm lens, Olympus
OM-2n SLR camera, Olympus 50mm f1.8 lens, Jhagee Exa 500 SLR camera and lens, Praktica AP310 compact
camera, and Polaroid 600 Land Camera, all untested, Please do not request condition reports for this lot or lots

in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A group of compact cameras, a Canon Sure Shot EX, Hanimex 35ES, Kodak Pocket A-1 and a Kodak Bantam
Colorsnap camera, all untested, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we
are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

Two Epson Perfection 1200 Image Scanners, with film adapters, manuals, cables, untested and an untested
Elmo DT-150AF desk top presenter, As Found, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Chinon CE-5 SLR Camera, with Chinon 50mm f1.7 lens, Miranda 70-120mm lens, Chinon Auto S-280 flash,
Chinon Power Winder S, and manuals, all untested, As Found, Please do not request condition reports for this
lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot
in person

£10-20
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(ar) David Sharpe for Rye Pottery, A large table lamp in the form of a goose in blue and white, 47cm high, some
crazing and one foot has a crack, and two ceramic otter figures in blue and white, larger 30cm high, signed to
bases, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a
charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

(ar) Two Sandeman Wedgewood Don Decanters, both signed to base for Prince of Wales 1969 Caernarfon,
missing corks. 26cm high, Please do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are
selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person

£10-20

A good collection of crested china, some pieces by Goss, Dresden, Wedgewood, and others, As Found, Please
do not request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we
would like you to come and view the lot in person

£10-20

A good collection of children's games and puzzles, including Thomas & Friends Bumper Puzzle Pack, Air
Hockey Action Game, and others, all unchecked, Please do not request condition reports for this lot or lots in this
auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view the lot in person
£10-20

Various post-war teddy bears and soft toys, a Dean's Rag Book Co. blonde mohair bear, with black plastic eyes,
black stitched nose and mouth, swivel head, jointed limbs —18in. (45.5cm.) high; a teddy bear diorama of a
haberdashery seller, a teddy bear with clay pipes, a Snoopy and others, Please do not request condition reports
for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would like you to come and view
the lot in person

£10-20

A large collection of Egg Cups, approx. 100+ egg cup of different designs and themes. As Found, Please do not
request condition reports for this lot or lots in this auction as we are selling it on behalf of a charity and we would
like you to come and view the lot in person

£10-20
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